

东城政协简报

第 14 期

政协北京市东城区委员会办公室

2021 年 5 月 31 日

内蒙古鄂尔多斯市政协考察团来东城区 考察优化营商环境工作

5月24日上午，内蒙古自治区鄂尔多斯市政协考察团来北京市东城区考察优化营商环境工作。东城区政协党组书记、主席宋铁健，党组副书记、副主席李铁生和秘书长李长华专门接见了考察团一行。东城区政协、东城区政务服务管理局相关负责人陪同考察。

考察团先后参观了东城区政务服务中心，建国门街道政务服务中心，赵家楼社区服务站，全面考察了东城区的三级政务服务体系。东城区政务服务局负责人随行介绍东城区政务服务工作情况，就优化营商环境等方面的经验做法进行系统介绍。鄂尔多斯市政协考察团表示此次来京，学习到很多首都核心区在优化营商环境方面的好经验、好做法，希望今后进一步加强联系沟通，互相借鉴经验。宋铁健主席代表区政协欢迎鄂尔多斯市政协考察团的到来，并向考察团一行介

绍了东城区在优化营商环境等方面的工作情况，希望两地之间加强联系和交流，互相学习，进一步优化营商环境，助力经济高质量发展！

（专委会工作一室）

东城区政协专委会第一分党组组织开展 “重温党史忆初心”经典诵读活动

5月26日下午，东城区政协专委会第一分党组组织开展“重温党史忆初心”经典诵读活动，区政协党组书记、主席宋铁健，党组副书记、副主席李铁生参加诵读活动。

专委会第一分党组的政协委员们或以界别为单位集体诵读经典诗词、或以个人为单位分享党史小故事和学习心得。大家以饱满的热情，饱含激情地诵读了《长征精神的启迪》、《沁园春·雪》、《恰是百年风华，我辈当奋斗不息》、《党旗颂》、《我的祖国》、《革命理想高于天-毛泽东长征诗词三首》、《井冈山精神永放光芒》等红色经典诗词，字字掷地有声，句句铿锵有力。一首首诗词将一件件历史大事件串联起来，生动再现了中国共产党成立百年来走过的光辉历程和中国取得的巨大发展成就。大家都感到热血沸腾，激动不已，最后大家共同高歌经典歌曲《不忘初心》，诵读活动在激昂的歌声中结束。

宋铁健主席在活动中也分享了学习心得，对各个节目进行了点评，对经典诵读活动表示充分肯定。宋主席表示，党史学习教育启动以来，区政协党组高度重视，专委会第一分

党组提前谋划，在带领委员认真学习百年党史基础上，精心策划组织了本次经典诵读活动，引导政协委员深入学党史、讲党史。今天委员们重温党史忆初心，满怀激情地歌颂祖国、歌颂党，用实际行动传承了红色基因，担当起了时代赋予的历史使命。

（专委会工作一室）

区政协副主席李铁生走访慰问光明小学

在“六一国际儿童节”即将到来之际，带着对少年儿童的关爱和对教育工作的关怀，5月31日下午，东城区政协党组副书记、副主席李铁生到光明小学，看望慰问少年儿童，与师生共同庆祝节日。

在光明小学，李铁生一行接受少先队员礼戴红领巾，观看校合唱团精彩表演，参观学校校园环境，欣赏了孩子们亲手制作的技能作品，与老师、同学代表进行座谈交流并送上慰问金。

期间，听取了廖文胜校长关于学校基本情况介绍，尤其是为迎接建党100周年，学校组织开展的“学、唱、讲、做”工作。光明小学开展的富有特色、寓教于乐的“非物质文化遗产宣传员”、“我是北京活地图”、“学生齐唱百首红色歌曲”等活动激发了同学们爱党爱国的情怀和认真学习的热情。同学们真情地表达，将传承好革命基因，努力学习，立志成材，长大后要为祖国发展做贡献。

李铁生充分肯定光明小学在校长带领下，经过全体教职

员工共同努力取得的优异成绩。亲切地向同学们致以节日的祝福，鼓励他们好好学习、快乐成长！并向老师们表达衷心敬意！

（专委会工作二室）